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QUANTITATIVE SECTION
ABED4118 - E01 --- Survey Comparisons ---

Responses Course All

SA A N D SD N Mean Med. Std
Dev N Mean Pct

Rnk

Q1 I correctly utilized all required course texts and materials. 10 4 0 0 0 14 4.7 5 .45 445 4.7 39

Q2 I regularly attended class. 10 4 0 0 0 14 4.7 5 .45 360 4.8 33

Q3 I was punctual. 8 4 1 0 0 13 4.5 5 .63 363 4.7 30

Q4 I was well-prepared for class 8 5 1 0 0 14 4.5 5 .63 433 4.6 32

Q5 I avidly participated in all class activities 10 4 0 0 0 14 4.7 5 .45 431 4.7 49

Q6 If/When I struggled with course material, I sought help from the professor or from
resources provided to me. 7 3 2 0 0 12 4.4 5 .76 410 4.5 38

Q7 This course challenged my intellect. 7 5 2 0 0 14 4.4 4.5 .72 442 4.4 37

Q8 C lass discussions and/or activities helped me to understand the subject matter. 4 7 2 1 0 14 4.0 4 .85 431 4.4 20

Q9 Course assignments helped me to understand the subject matter. 4 9 1 0 0 14 4.2 4 .56 444 4.4 27

Q10 Course content was presented effectively. 4 7 2 0 1 14 3.9 4 1.03 444 4.4 16

Q11 Required course texts and/or materials helped me to understand the subject
matter. 5 7 2 0 0 14 4.2 4 .67 438 4.5 20

Q12 Test content was representative of assigned material. 4 6 2 2 0 14 3.9 4 .99 431 4.4 13

Q13 Tests and/or assignments required problem solving, critical thinking, and/or
creative thought. 6 7 1 0 0 14 4.4 4 .61 441 4.5 30

Q14 The instructor demonstrates knowledge of his/her discipline. 6 6 0 2 0 14 4.1 4 .99 434 4.6 15

Q15 The instructor clearly explains course expectations. 5 6 1 2 0 14 4.0 4 1 443 4.5 18

Q16 The instructor clearly explains how students will be evaluated. 5 6 0 3 0 14 3.9 4 1.10 441 4.5 12

Q17 The instructor evaluates and returns tests and assignments in a reasonable period
of time. 8 6 0 0 0 14 4.6 5 .49 435 4.5 46

Q18 The instructor presents material in an organized manner. 7 5 0 0 1 13 4.3 5 1.07 443 4.5 29

Q19 The instructor communicates effectively. 7 5 0 2 0 14 4.2 4.5 1.01 446 4.5 25

Q20 The instructor demonstrates respect for students. 7 6 0 0 0 13 4.5 5 .50 437 4.7 25

Q21 The instructor is receptive and responsive to the sharing of ideas during class
discussions. 8 6 0 0 0 14 4.6 5 .49 419 4.6 39

Q22 The instructor offers and is available for individual assistance. 6 5 2 1 0 14 4.1 4 .91 435 4.5 19

Responses: [SA] Strongly Agree=5 [A] Agree=4 [N] Neutral=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

 
Q23 - What are the most important things you learned in this course?

Response Rate: 42.86%   (6 of 14)

- I learn the basics of how to operate web design sites like Wix, wordpress, and weebly. I also learned how to layout a well design website, and the steps that
go into web design.

- How to make a resume.

- More knowledge about Microsoft Excel

- I learned how to effectively market a website for a business

- I learned about the marketing techniques that are associated with web designing.

- I learned how to maximize web presence.

 
Q24 - How will you use the knowledge you gained in future classes and/or in your chosen profession?

Response Rate: 42.86%   (6 of 14)

- At this time I have not determined that, but I am going to help a local business improve their website.

- I will utilize the experience I gained while writing my resume to make my resume in the future.

- i can use this class for future references dealing with my career

- I will use this knowledge in my personal life when I create a webpage to market myself

- I will use the knowledge to grow in the production industry by by creating a website to promote and engage others.

- I will build a website for group projects

 
Q25 - Explain any positive changes you would like to see made to this course.

Response Rate: 50.00%   (7 of 14)

- I think that due dates should be the same time and day of the week. I also think that this course could be a lot more organized compared to other online
courses I have taken. You have to dig to find the due dates.



-

I would like to see all assignments to be due at 9:00 or 11:59. I do not like how the assignments due times change between these times. I also would like to
see the that quizzes be created to replace a few of the discussions. I respect the discussions, but I feel that discussions is better in the beginning of week.
For example in week 2 we did 2 discussions, a test and a project. I would like to see that Chapter 3 be and discussion for Monday and Tuesday. Then
Wednesday be the test, and Thursday be the project, and Friday be a quiz on chapter 4. I feel that the project and discussion being together makes for a
stressful day. I also would recommend that the class be a little more flexible. For example that once you complete week 1 then week 2 opens automatically
so we could actually finish early if we choose. That being said the test would need to open as the student finishes the assignments that lead into that test.

- The professor didn't teach! He did nothing besides give instructions, I was the teacher and the student throughout the entire course.

- N/A

- Video lectures

- I would like for the class not to seem so rushed and quick to end or jam weeks together so fast.

- N/A

 
Q26 - Comment specifically on the value of texts, class materials, assignments, and class activities.

Response Rate: 35.71%   (5 of 14)

- I feel that everything was very well in complementing each other, and was very good.

- Everything was important.

- Assignments was sort of easy. it required the student to take time to actually do it.

- Very valuable because we utilized the textbooks all the time

- Excellent

 
Q27 - Comment on the evaluation methods utilized—fairness, difficulty, ease, etc.

Response Rate: 35.71%   (5 of 14)

- This class evaluation methods was very faire, and allowed you to easily track your grade.

- He was fair in his evaluation style.

- Fairness

- Fairly easy just meet all deadlines

- I wish the class rubrics were more detailed and designed to each individual assignment that uses verbage aligned with the actual activity.

 
Q28 - Comment on the instructor’s overall effectiveness as a teacher in his/her discipline.

Response Rate: 35.71%   (5 of 14)

- Great teacher, but I wish I could have worked more at my speed. Online classes are for flexibility, and I choose online for that this summer. I needed to be
able to finish a little earlier, but he does not allow that. As for effectiveness he is great.

- Again, he wasn't the teacher. He taught me nothing this semester. I was the teacher, so since I was the teacher, I would say my discipline was effective.

- I loved this professor !

- Very effective professor! Would take him again

- I enjoyed the class.


